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Я б в учителя пошла, пусть меня научат

Эссе о профессии
Жегалина Алена, студентка 3 курса ГБПОУ РМ «Ичалковский педагогический колледж»
Разрешите представиться – Жегалина Алена. Конечно, моё имя ни о чём Вам не сказало, возможно,  никогда так ни о чем  и не скажет. Сегодня обо мне знает, конечно, моя семья, которую я очень нежно и трепетно люблю, знают мои друзья, одноклассники, однокурсники. Нет, я не хочу быть медийным лицом, я не мечтаю о всемирной известности. Мне очень хочется быть знакомой со многими из мира детства и непосредственности. Я мечтаю стать учителем начальных классов. На пути к своей мечте я уже сделала первый шаги: я поступила в Ичалковский педагогический колледж на специальность «Преподавание  в начальных классах» и уже учусь на 3 курсе. 
Почему из огромного мира профессий, предчувствую Ваш вопрос, я заболела сложной педагогической профессией? Ответ для меня прост. Я думаю, каждый приходит в этот мир со своей миссией. Кто-то всю жизнь ищет себя в этом бушующем и стремительном мире, кто-то интуитивно чувствует уже с юного возраста к чему лежит его душа. В одной из книг я читала, что счастье – это когда человек с радостью идет на работу и с радостью возвращается домой. Об этом мечтает каждый. Как бы я хотела, чтобы у меня было именно так. И я уверенна, что так и будет. Объясню почему: я с детства мечтаю стать учителем, и не просто учителем, а именно учителем начальных классов. Каждый день, возвращаясь со школы, я рассаживала своих кукол и учила их читать, писать и считать. Я ловила на уроке каждое слово учителя, интонацию, жест и дома пыталась всё повторить. Когда в 9 классе пришло время выбора дальнейшего пути: 10 класс или получение профессии, я долго не сомневалась, рассказала о своих мыслях родителям, они меня поддержали, не пытались даже отговорить, учитывая сложность выбранной профессии. 
Кстати, о сложности. Наверное, каждый человек считает, что работать учителем сложно, я соглашусь  с вами, но добавлю, что это ещё и очень интересно.  У нас уже началась практика первых уроков в школе. Сколько волнений было перед первым уроком, сколько тревог, но все они каким-то образом рассеялись, когда я встала перед непоседами из второго класса школы, где я училась. Мне очень хотелось донести до них тему урока и мне показалось, что у меня получилось. Дети  поднимали руки, охотно отвечали. Я им очень благодарна за поддержку и вселение в меня большей уверенности, что я правильно выбрала профессию.  
Считаю, что профессия учителя начальных классов – самая универсальная. Представьте, учитель математики владеет виртуозно понятиями и терминами этой науки, учитель русского языка понятиями и терминами русского языка, а учитель начальных классов разбирается в этих дисциплинах и еще в нескольких, причем так виртуозно, что может объяснить только еще вступающим в жизнь детям азы той или иной науки и привить им интерес к ней.  
Помните, я начинала свой рассказ с мысли о славе, известности. Я не мечтаю проснуться в один из дней знаменитой. Эта идея меня не впечатляет. А вот просыпаться  с чувством честно выполненного долга – долга перед детьми, которых ты вводишь в мир знаний, я мечтаю об этом. Мечтаю, чтобы бежали мне навстречу мои ученики, чтобы им было со мной интересно, чтобы я, как учитель начальных классов, почти их первый капитан в море жизни, помогла преодолеть рифы лжи, бессердечности, безразличия, чтобы научила размышлять, чувствовать,  видеть сердцем. И если моим мечтам будет суждено сбыться, значит миссию на этой земле я выполню достойно. 
